

Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 71

Monday, April 14, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 679

[Docket No. 961107312-7021-02; I.D. 040197D]

Fisheries of the Exclusive Economic Zone Off Alaska; Shortraker/Rougheye Rockfish in the Aleutian Islands Subarea

Correction

On page 16739, in the third column, the file line should read as set forth below:

BILLING CODE 1505-01-D

FARM CREDIT ADMINISTRATION

12 CFR Parts 614 and 627

RIN 3502-A809

Loan Policies and Operations; Title IV Conservators, Receivers, and Voluntary Liquidation

Correction

In proposed rule document 97-7355 beginning on page 13842 in the issue of

Monday, March 24, 1997, make the following corrections:

1. On page 13843 in column one, in footnote 1, "1678," should read "1678", in footnote 2, "1568," should read "1568".

2. On the same page in column two, in the second sentence, delete "and".

3. On the same page in column three under the heading **IV. GFA Content**, in the 10th line delete "limit", and in the 11th line, "35" should read "3".

§ 614.4120 [Corrected]

4. On page 13845 under § 614.4120, in the 13th line "of the direct" should read "of direct", and in the 22nd line "exceed 35" should read "exceed 3".

§ 614.4125 [Corrected]

5. On the same page under § 614.4125 (b), in the 7th line, "105" should read "10".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL ELECTION COMMISSION

11 CFR Part 111

[Notice 1997-3]

Adjustments to Civil Monetary Penalty Amounts

Correction

In rule document 97-6098, beginning on page 11316, in the issue of Wednesday, March 12, 1997, make the following corrections.

1. On page 11316, in the second column, in **Explanation and Justification**, in the eighth line, "proceedings" should read "proceeding".

2. On the same page, in the second column, in **Part 111—Compliance Procedure (2 U.S.C. 437g, 437d(a))**, in the first line of the section heading, "Section 11.24" should read "Section 111.24".

3. On page 11317, in the second column, in paragraph (b), in the third line, "U.S.C. 437g(a)912(A)" should read "U.S.C. 437g(a)(12)(A)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No.97-ANM-3]

Proposed Amendment of Class E Airspace; Salt Lake City, UT

Correction

In proposed rule document 97-5181 beginning on page 9399 in the issue of Monday, March 3, 1997, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 9400, in the third column, in the eleventh line, "thence east to lat. 40°11'00"N" should read "thence east to lat. 40°06'00"N".

BILLING CODE 1505-01-D